

Признање
министру
Шутановцу



Снимко Ј. МАМУЛА

Златна плакета за развој одбрамбене индустрије

У оквиру традиционалног избора „Привредници и компаније“ које су обележили годину, као и поводом десет година те манифестације, жири Клуба привредних новинара Србије доделио је министру одбране Драгану Шутановцу Златну плакету за развој одбрамбене индустрије

Министар Шутановац, како је наведено у образложењу награде, у време економске кризе уложио је огроман напор на консолидовању привреде Србије. Један од главних приоритета у његовој спољнополитичкој активности била је промоција потенцијала српске привреде у свету и отварање нових тржишта, пре свега за одбрамбену индустрију. Ангажовао се и да се обезбеде сви услови за реструктурирање и модернизацију предузећа те гране домаће привреде.

На иницијативу министра Шутановца обезбеђена је финансијска подршка предузећима одбрамбене индустрије Србије, која је омогућила њихову пословну консолидацију, развој нових производа и технолошку основу.

Министар Шутановац радио је и на промовисању потенцијала одбрамбене индустрије Србије у иностранству, што је тој привредној грани обезбедило квалитетан наступ на новим тржиштима, и то у Ираку, Египту, Америци, Либији на Кипру и у Куввајту. Нови уговорени послови омогућили су да домаћа одбрамбена индустрија поново постане један од главних носилаца развоја при-

вреде Србије у целини. Та ефективност министра Шутановца била је од пресудног значаја да предузећа одбрамбене индустрије у периоду од 2007. године, када је преузео дужност министра одбране, до данас, на светско тржиште извезу робу у вредности од око седам стотина педесет милиона долара, а да укупна вредност уговорених послова износи милијарду и две стотине милиона долара.

На основу једногласне одлуке жирија, кога чини 15 угледних новинара, Златна плакета привредника који је обележио деценију уручена је и председнику концерна „Фармаком мб“ Шабац Мирославу Богвићу, а Златна плакета компанији која је обележила деценију предузећу „МК груп“.

Златно признање пословном човеку године додељено је генералном директору београдског предузећа „Интеркомерц а. д.“ Горану Перчевићу. Жири је, такође, одлучио да признање „Банкар деценије“ добије председница Извршног одбора Банке „Интеза“ Драгиња Ђурић, а Златна плакета за пословну визију припала је генералном директору „Србијасга“ Душану Бајатовићу.

На предлог новинара који прате културу, жири је доделио две златне плакете ствараоцима који су обележили деценију, режисеру Емиру Кустурици и сликару Владимиру Величковићу.

Жири је једногласно одлучио да признање „Привредни новинар године“ припадне главном и одговорном уреднику „Економиста“ Милану Ђулибрку.

На свечаности у Народном позоришту представљен је и први број часописа „Лидери – визија стваралаца“, у издању Клуба привредних новинара. ■

Б. МИЉИЋ

ЈАЧАЊЕ ВЕЗА СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

На свечаности у Народном позоришту, 7. фебруара, Златну плакету и Златни динар цара Душана за јачање привредних и културних веза Србије и Републике Српске додељене су председнику Републике Српске Милораду Додику.

Признање је уручио председник Владе Србије др Мирко Цветковић. Премијер је истакао да је Милорад Додик знатно допринео успостављању и јачању политичких и економских односа двеју земаља, а који су основа за добре односе у целом региону.